Na podlagi 11. in 53.a člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08-ZVO-1B, 108/09, 80/10-ZUPUDPP, 43/11-ZKZ-C, 57/12, 57/12-ZUPUDPP-A, 109/12, 35/13 – sklep US, 76/14 – odločba US in 14/15 – ZUUJFO) ter 16. člena Statuta občine Sveti Jurij v Slovenskih goricah (Medobčinski uradni vestnik, št. 16/10) je Občinski svet Občine Sveti Jurij v Slovenskih goricah na svoji …. seji dne ….. sprejel

ODLOK
o spremembah in dopolnitvah odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje občine Sveti Jurij v Slovenskih goricah
1. člen
S tem odlokom se sprejmejo spremembe in dopolnitve Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih v Občini Lenart (Uradni list RS, št. 2/01 in 74/04 ter Medobčinski uradni vestnik, št. 24/05 in 16/10 - Obvezna razlaga Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih občine Lenart (za občino Sveti Jurij v Slovenskih goricah), ( MUV št. 16/2010 z dne 10.07.2010)  za območje občine Sveti Jurij v Slovenskih goricah. 
2. člen
Druga alineja 19. člena se spremeni in dopolni tako, da se glasi:

»- gradnja objektov in naprav za potrebe komunale, energetike, prometa in telekomunikacij po predhodnem soglasju pristojne službe za gozdove,«.

3. člen
Spremembe in dopolnitve odloka o prostorskih ureditvenih pogojih so na vpogled na sedežu Občine Sveti Jurij v Slovenskih goricah.

4. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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Pretežni del območja Občine Sveti Jurij v Slovenskih goricah se ureja z Odlokom o prostorskih ureditvenih pogojih v Občini Lenart (Uradni list RS, št. 2/01 in 74/04 ter Medobčinski uradni vestnik, št. 24/05 in 16/10 - obvezna razlaga; v nadaljevanju: PUP).

PUP, med drugim, opredeljuje tudi dopustne posege na območju gozdov, in sicer brez predhodne spremembe namenske rabe prostora v prostorskih sestavinah veljavnih planskih aktov občine.
Na območju gozdov so, med drugim, z drugo alinejo 19. člena dopuščeni »začasni posegi (izkopi, prekopi) za izgradnjo komunalne in energetske infrastrukture«.
V postopku uporabe PUP in dovoljevanja posegov v prostor je bila izpostavljena dilema, ali je v navedeno določilo integrirana tudi dopustnost izgradnje navedenih vrst infrastrukture.

Tehnologija gradnje infrastrukture, ki za posledico nima izključne rabe zemljišč, je taka, da poseg v prostor predstavljajo pravzaprav gradbena dela za gradnjo infrastrukture, t.j. posegi, kot npr. izkopi, prekopi ipd.. Gre za posege, ki imajo značaj začasnih posegov. Logično je, da se tovrstna dela ne izvajajo, če se ne izvajajo v povezavi s končnim ciljem, t.j. novo infrastrukturo. Prav tako te infrastrukture ni mogoče zgraditi, če se za ta namen ne izvedejo prej navedeni začasni posegi.

V času priprave PUP je bilo z izpostavljenim določilom mišljeno, da se na zemljiščih v gozdni rabi dopusti izgradnja javne infrastrukture za oskrbo lokalnega prebivalstva, vključno z za to potrebnimi začasnimi posegi. Žal je bila izbrana ne najbolj posrečena oz. ne dovolj natančna oblika zapisa, prav tako pa tudi razmejitve med posameznimi vrstami infrastrukture oz. pojmi za posamezne vrste infrastrukture niso bili uporabljeni dosledno. Tako je za primerljive vsebine npr. v sedmi alineji 13. člena govora o »… gradnji objektov in naprav za potrebe komunale, energetike, prometa in zvez«, v prvem odstavku 40. člena o pogojih »glede komunalnega urejanja«, v drugem odstavku 40. člena o »posameznih komunalnih objektih in napravah« in v tretjem odstavku 40. člena o »komunalni, energetski in telekomunikacijski infrastrukturi«.
V izogib nadaljnjim dvomom in nejasnostim se sprejmejo spremembe in dopolnitve PUP, v katerih se precizira že sprejeto določilo PUP in se jasno zapiše, da je na območju gozdov dopuščena izgradnja posameznih vrst infrastrukture, kar implicitno pomeni tudi možnost izvedbe začasnih posegov, če s tem soglaša pristojna služba za gozdove, t.j. pristojna območna enota Zavoda za gozdove Slovenije.

Spremembe in dopolnitve PUP se sprejmejo po kratkem postopku, ki ga določa 53.a člen Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08-ZVO-1B, 108/09, 80/10-ZUPUDPP, 43/11-ZKZ-C, 57/12, 57/12-ZUPUDPP-A, 109/12, 35/13 – sklep US, 76/14 – odločba US in 14/15 – ZUUJFO). Uporaba navedenega postopka je utemeljena, ker gre za odpravo očitne napake oz. nejasnosti pri uporabi zapisa in pojmov in s tem za odpravo neskladja med posameznimi določili znotraj prostorskega akta.
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