
60 LET DELOVANJA KD IVAN CANKAR JUROVSKI DOL
GOVOR PREDSEDNIKA DRUŠTVA

Prav lepa je ta slovenje goriška vasica, v Občini Sv. Jurij v Slovenskih goricah, kot pravi slovenska narodna pesem, ki sta jo zapela  Folklorna skupina Jurovčan in Jurovski oktet.

Tu je bilo leta 1955 ustanovljeno Kulturno društvo Ivan Cankar Jurovski Dol. Društvo se imenuje po velikem mojstru slovenske besede, slovenskem pisatelju, dramatiku, pesniku in esejistu Ivanu Cankarju.

Tudi pred ustanovitvijo kulturnega društva so se v kraju posamezne skupine  ukvarjale s kulturno dejavnostjo. Delovale so v okviru društva Slavček, Prostovoljnega gasilskega društva, osnovne šole in župnije. Prireditve so organizirali v dvorani na podstrešju tedanje gostilne Krajnc, kasneje Plateis. 

V organizaciji Župnije sv. Jurij v Slovenskih goricah se je leta 1940 začela gradnja kulturnega doma. Krajani so ga zgradili v veliki meri s prostovoljnim delom in darovanjem materiala. Po drugi svetovni vojni je bil kulturni dom nacionaliziran.

Po letu 1950 se je kulturno ustvarjanje zelo intenziviralo predvsem po zaslugi učiteljev, ki so v tistem času imeli nalogo, da se kot aktivisti vključijo v delovanje vseh društev in organizacij v kraju. Med ustanovnimi člani kulturnega društva so tako bili ob domačinih Francu Senekoviču, Francu Vrčku, Ivanu Frasu,  Evi Kocbek, Genovefi Fanedl, Jožetu Hudolinu in Mirku Fanedlu, tudi učitelji Drago Špendl, Rozalija Maršič in Rado Hlebec.

Za njimi so njihovo delo vodenja in mentorstva uspešno nadaljevali učiteljice in učitelji Zofija Slana, Janko Banič, Anton Slana, Fredi Neuvirt, Cilka Neuvirt in Marija Šauperl. 
Zelo uspešno je bilo delovanje Fredija Neuvirta, dolgoletnega predsednika kulturnega društva, plesalca, igralca, režiserja, organizatorja, zato je tudi na podlagi našega predloga v prenovljenem kulturnem domu, po njem imenovana  »Avla Fredija Neuvirta«.
V preteklosti so bile v našem društvu aktivne številne skupine, med najpomembnejše spada dramska skupina, ki je uprizorila okrog 20 iger in z njimi gostovala v sosednjih krajih, istočasno pa je bila nosilka kulturne dejavnosti v kraju,  delovali so tudi pevski zbori, manjše vokalne skupine,  skupine ljudskih pevcev, plesne skupine, vsestranska mladinske skupina POK, lutkovne skupine, literarne skupine, odbor za obujanje naravne in kulturne dediščine, iz katerega je nastalo Turistično društvo Dediščina  in druge skupine.

Sedaj jedro kulturnega društva sestavljajo Folklorna skupina Jurovčan, ki deluje neprekinjeno že 43. leto, Jurovski oktet, ki deluje 13. leto in likovna skupina, ki deluje 3. leto. 
Vse tri skupine se udeležujejo območnih, regijskih in tudi državnih srečanj, ki jih organizira Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, v domačem kraju sodelujejo v kulturnih programih, pripravljajo številne likovne razstave in sodelujejo pri organizaciji tradicionalnih prireditev.

Pomemben člen društva je tudi tehnični odbor, ki pomaga pri vzdrževanju opreme in pripravi ter izvedbi prireditev.

Folklorna skupina Jurovčan in Jurovski oktet že vrsto let nastopata po  različnih krajih v Sloveniji in sta opravila že več gostovanj v  Avstriji, Nemčiji, Hrvaški in tudi nekdanji Jugoslaviji. S svojimi nastopi sta veliko prispevala k promociji kulturnega društva, naše občine in tudi Slovenije kot celote.

Kulturno društvo organizira tradicionalne prireditve DRUŽINA POJE, PROSLAVO OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU, JURJEVO SREČANJE FOLKLORNIH SKUPIN, BOŽIČNE KONCERTE JUROVSKEGA OKTETA, SREČANJA OKTETOV IN MALIH VOKALNIH SKUPIN, LIKOVNO RAZSTAVO NA TEMO JURJEVANJE in sodeluje pri izvedbi kulturne prireditve ob občinskem prazniku.

[bookmark: _GoBack]S ponosom lahko povem, da so  na odrskih deskah kulturnega doma v Jurovskem Dolu, kot člani našega društva, zrasli ali nastopali, številni mladi talenti, izjemni umetniki, ki so ime Jurovskega Dola ponesli ne samo po Sloveniji, temveč tudi po širnem svetu, to so mlada pisateljica Nataša Kramberger in velik jazzist Marko Črnčec, ki je bil dalj časa harmonikar v Folklorni skupini Jurovčan. Tudi violinistka Ana Vurcer,  članica trenutno zelo popularne ženske glasbene skupine »UČITELJICE«, je igrala v FS Jurovčan. 

Z vsem spoštovanjem se danes zahvaljujem vsem bivšim predsednikom kulturnega društva in vsem članom upravnih odborov, da ste postavili trdne temelje delovanja kulturnega društva, na katerih lahko mi samo nadgrajujemo in nadaljujemo vaše delo.
V času vašega delovanja ste se morali ob izvajanju kulturnih programov, ukvarjati, s pomočjo takratne Zveze kulturnih organizacij, tudi s pridobivanjem sredstev za obnovo in vzdrževanje kulturnega doma. 
Kulturno društvo ima od leta 2013, ko je bil dograjen in obnovljen kulturni dom, enkratne pogoje za delovanje vseh svojih sekcij. Takšnih pogojev za delo in tako kvalitetne opreme, kot jo imamo sedaj, še nismo imeli nikoli, za kar se zahvaljujem županu in Občini Sv. Jurij v Slovenskih goricah. 

Spoštovani kulturniki vi ste s svojim prostovoljnim delom, ne oziraje se na svoje stroške,  v posameznih skupinah, v posameznih časovnih obdobjih, ustvarili kulturno preteklost in še ustvarjate kulturno sedanjost  našega kraja. Pri tem se niste ozirali na različne politične ureditve in različna prepričanja. Vedno je bila na prvem mestu ljubezen, in je še,  do kulturnega ustvarjanja, do ohranjanja slovenskega jezika, pesmi, plesov in običajev.  Kulturniki smo vedno delovali v cilju razvoja kraja, promocije kraja, ustvarjanja pozitivnih medsebojnih odnosov,  dvigu samozavesti, osebnostne kulture, medsebojnega spoštovanja in razumevanja. 

Dodali ste pomemben kamenček v mozaiku krajevne in tudi slovenske kulture. Ponosen sem, da sem del vas, del te velike družine, ki se imenuje  Kulturno društvo Ivan Cankar Jurovski Dol. 
ISKRENA HVALA VAM ZA VSE!

Zahvaljujem se tudi vsem krajanom, ki ste redno obiskovali naše prireditve in nas podpirali pri našem delu. Posebej se zahvaljujem tudi vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali, da smo lahko uspešno izvajali naše programe in projekte.

Pot Slovencev, majhnega naroda sredi Evrope, do svoje samostojne države je bila  trnova, pogosto krvava, žalostna in teptana. Za svojo  državo,  za svoj jezik, za svojo kulturo, smo se borili tisočletja. Leta 1991  so se na nam uresničile naše tisočletne sanje.

Slovenec sem, Slovenec sem, je zapisal v pesmi Jakob Gomilšek. Ta pesem naj bo tudi vodilo slovenskemu narodu, da bo tudi v prihodnje ob vsem pridobljenem, znal ohraniti svoj ponos, svoj slovenski jezik, svoje pesmi, plese, navade, vso kulturno bogastvo in način našega življenja.


                                      Miroslav Breznik, predsednik društva
